

ЗНАМЯ

1987
Вторник, 20 января
№ 12 (8102)

Цена 3 коп.

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПУСКОВЫЕ — В СРОК!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

коллектива ордена Трудового Красного Знамени
Ангарского управления строительства на 1987 год

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Ангарского управления строительства, руководствуясь решениями XXVII съезда КПСС и последующих пленумов ЦК КПСС, вступающая во второй год двенадцатой пятилетки, широко развернув социалистическое соревнование за достойную встречу 70-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, принимает следующие социалистические обязательства:

Выполнить план по объему строительного — монтажных работ 30 декабря 1987 года.
Сконцентрировать основные ресурсы на пусковых объектах и комплексах. Обеспечить ввод в эксплуатацию:

ПО ПРОМЫШЛЕННЫМ ОБЪЕКТАМ

комплекс малосернистой нефти — IV квартал;
авиакеросинопровод — IV квартал;

ПО ОБЪЕКТАМ ЖИЛЬЯ И СОЦКУЛЬТБЫТА

магазин «Универсам» 17-го микрорайона — март;
столовая пионерского лагеря имени «Героев космонавтов» — к Дню Победы;
дом ветеранов труда — III квартал, к дню 50-летия Иркутской области;

плавательный бассейн 206-го квартала — IV квартал.
Ввести в эксплуатацию 41 процент годового объема жилищного строительства в первом полугодии;
вести в 1987 году сверх плана 1,5 тыс. м² полезной площади жилья;
в честь 70-й годовщины Великого Октября ввести в эксплуатацию пождепо АЭМЗ, летсад Мегетской птицефабрики, завершить реконструкцию 1-й очереди керамического завода.

ПО ОБЪЕКТАМ СЕЛЬСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Осуществлять выполнение Продовольственной программы, оказывать помощь подшефным колхозам и совхозам Аларского района Иркутской области в ремонте машин и механизмов, по выполнению сельскохозяйственных работ в весенне-осенний период согласно взаимным обязательствам и договорам в соответствии с постановлением ОК КПСС. Сдать сверх плана 2 жилых дома в Аларском районе.

ЗА СЧЕТ внедрения в производство достижений научно-технического прогресса, дальнейшего совершенствования организации производства, внедрения передовых методов и приемов труда, бригадных форм организации труда, сокращения ручного труда, за счет механизации и автоматизации работ, рационального использования рабочего времени установленное задание на 1987 год по производительности труда перевыполнять:

на строительстве — на 0,5 процента,
в промышленности — на 0,1 процента.

ВНЕДРИТЬ В ПРОИЗВОДСТВО:

монтажную оснастку для сборных железобетонных конструкций;

одиночные кондукторы для монтажа и выверки колонн, безболтовые алюминиевые леса для отделочных работ на 9-этажных жилых домах, виброрейки нагнетные на тракторе «Беларусь», башенный кран КБ-405.2, рыхлитель ДЗ-94С-1, сборные панельные блоки-вставки на 5-этажных жилых домах.

ВЫПОЛНЯЯ мероприятия комплексной программы, высвободить от ручного труда не менее 78 человек.

ОСУЩЕСТВЛЯЯ выполнение мероприятий комплексной программы по экономии и рациональному использованию материально-технических ресурсов, обеспечить снижение себестоимости строительного-монтажных работ на 0,5 процента.

Экономить в 1987 году: электрической энергии — 1,7 млн. квт-ч, тепловой энергии — 7 тыс. Гкал,

условного твердого топлива — 260 т,

бензина и дизельного топлива — 300 т,

металла — 280 т,

цемента — 670 т,

пиломатериалов — 1000 м³.

Отработать два рабочих дня на сэкономленных материально-технических ресурсах.

ОБЕСПЕЧИТЬ качество сдаваемых объектов промышленности, жилья, соцкультбтыта в соответствии с требованиями СНиП.

НА ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ:

обеспечить реализацию продукции по договорам на 100 процентов;

получить сверхплановую прибыль в сумме 25 тыс. рублей;

повысить заводскую готовность изделий домостроения по УПП. Провести подготовку 8 видов изделий к государственной аттестации на первую категорию качества;

обеспечить выпуск товаров народного потребления на сумму не менее 872 тыс. рублей;

за счет рационализации рабочих мест, проводимой на основе их аттестации в промышленных подразделениях АУС, высвободить не менее 13 человек, устаревшего оборудования — на 52,8 тыс. рублей.

ОТ внедрения рационализаторских предложений, изобретений и изобретенных новшеств получить экономиче-

ский эффект в сумме не менее 100 тыс. рублей сверх плана.

ЗА СЧЕТ улучшения организации работы сократить средний простой вагонов на подъездных путях на 0,1 часа против нормы, а простой вагонов под технологическими операциями — на 0,2 часа.

РАЗВИВАЯ и совершенствуя бригадные формы организации и стимулирования труда, внутрихозяйственный расчет, обеспечить:

перевыполнение объема строительного — монтажных работ методом бригадного подряда и сквозного поточного бригадного подряда против плана на 0,3 процента;

по промышленной деятельности — на 0,2 процента.

Продолжить работу по переводу на коллективный подряд участков, цехов, заводов и строительных подразделений в целом по опыту работы треста Мособлсельстрой № 18. Пять строительных участков перевести на коллективный подряд.

ДОБИТЬСЯ снижения производственного травматизма путем развертывания социалистического соревнования среди первичных трудовых коллективов, поддержавших почин «Нам доверено — нам отвечать» бригады горнопроходчиков т. Аккошкарва Д. А. шахты им. 50-летия Октября объединения «Карангандауголь».

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ работу по идейно-политическому, трудовому и нравственному воспитанию работников. Постоянно вести работу по укреплению трудовой, производственной и общественной дисциплины и порядка. Сократить текучесть кадров по отношению к 1986 году на 0,3 процента. За счет улучшения социально-бытовых условий трудящихся потери рабочего времени в виде прогулов и отпусков по разрешению администрации сократить на 0,2 процента по сравнению с 1986 годом.

ОБУЧИТЬ строительным профессиям на курсах подготовки и переподготовки кадров 1680 рабочих, на курсах повышения квалификации обучить 1280 человек. Охватить всеми видами экономического образования рабочих, ИТР и служащих в количестве 5400 человек.

Обучить в школах передовых методов труда не менее 800 рабочих.

ПРОВОДИТЬ работу и направлять деятельность базовых подразделений Ангарского управления строительства по идейно-политическому и трудовому воспитанию, обучению и профессиональной подготовке учащихся в закрепленных школах, организации их общественно-полезного, производительного труда в учебных мастерских и на производстве. Выделять необходимые материальные ресурсы школам для создания учебно-материальной базы

по трудовой подготовке школьников.

РАЗВЕРНУТЬ на базе межшкольных учебно-производственных комбинатов № 1 и № 2 профориентационную работу с учащимися школ города с обеспечением их рабочими местами по строительным специальностям. Создать группу профконсультантов из числа квалифицированных инженерно-технических работников и рабочих и систематически проводить под их руководством экскурсии на строительные объекты и в базовые СПТУ-10, 12, 35 с охватом не менее 2000 учащихся 7—8-х классов.

ДОВОСТИ сменность использования строительных машин и башенных кранов до 1,5.

ОЗДОРОВИТЬ в санаториях 1740 человек, домах отдыха — 290 человек, родителей с детьми — 430 человек, в профилактории — 2170 человек, в двухдневных домах отдыха — 8000 человек, оздоровить в пионерских лагерях 5800 детей. Приобрести 130 туристических путевок по стране.

ПОСТОЯННО заниматься развитием физкультурно-массовой работы. Иметь 10100 человек физкультурников, довести число занимающихся в группах общефизической подготовки, здоровья, оздоровительного бега до 4500 человек. Иметь в каждом подразделении группу здоровья.

ПРОВОСТИ в марте коммунистический субботник, заработную плату за этот день перечислять в Фонд мира.

ПРОВОСТИ Ленинский коммунистический субботник и месячник, посвященный 117-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, заработную плату за этот день перечислять в фонд пятилетки.

С ЦЕЛЬЮ дальнейшего развития социалистического соревнования между комсомольскими организациями стройки продолжить работу по созданию комсомольско-молодежных коллективов и довести их численность до 80 бригад.

НАСТОЙЧИВО и последовательно осуществлять меры по социальному развитию коллектива. Каждому работнику строительства безвозмездно отработать в нерабочее время на строительстве жилья, соцкультбтыта и благоустройстве не менее четырех дней.

ПРОДОЛЖИТЬ социалистическое соревнование по договорам трудового сотрудничества с коллективами «Сибкадестроя» и Восточно-Саянского управления строительства, а также коллектива УПП с «Братскжелезобетоном» и «Иркутскжелезобетоном».

Социалистические обязательства обсуждены и приняты в трудовых коллективах стройки.

КАБУЛ. Решение афганского руководства о прекращении огня на всей территории страны вступило в силу в полночь 15 января. Выступая по национальному телевидению с обращением к афганскому народу, Генеральный секретарь ЦК Народно-Демократической партии Афганистана Наджиб призвал противоборствующую сторону положительно откликнуться на предложение начать национальное примирение и также прекратить огонь.

ЛОНДОН. Еще 1200 человек пополняют более чем трехмиллионную армию безработных Великобритании. Это стало известно после того, как руководство американской тракторостроительной компании «Катерпиллер» под предлогом «рационализации» производства объявило о намерении закрыть сборочный завод в шотландском городе Глазго. Трудящиеся завода, возмущенные действиями администрации, отказались покинуть рабочие места и объявили о решении занимать предприятия до тех пор, пока руководство не изменит своего решения.



ТОКИО. Сеульская полиция арестовала еще пятерых студентов на основании репрессивного закона о национальной безопасности. Как сообщает газета «Майнити дейли Ньюс», все они обвиняются в сборе средств среди молодежи на организацию выступлений против проамериканского режима Чон ду Хвана. В прошлом году в Южной Корее было арестовано около четырех тысяч человек по стандартным обвинениям в «коммунистической подрывной деятельности».

ПАРИЖ. Мощные снегопады прошли в различных районах страны. Самый высокий за последние два десятилетия уровень осадков наблюдался во французской столице. Резкое похолодание и снег стали причиной гигантских транспортных пробок, перебоев в подаче электроэнергии. Особенно страдают бездомные, которых во Франции насчитывается десятки тысяч. Общее число жертв нынешней стужи перевалило за тридцать человек.

НЬЮ-ЙОРК. Совет Безопасности ООН продлил мандат временных сил ООН в Ливане на дополнительный период до 31 июля. В единогласно принятой резолюции он подтвердил решительную поддержку территориальной целостности, суверенитета и независимости Ливана в рамках его международно признанных границ. Решение принято по рекомендации Генерального секретаря ООН, вновь подчеркнувшего необходимость полного вывода из Ливана всех израильских войск.

В КОПИЛКУ ПЯТИЛЕТКИ

НОВАТОРЫ — ПРОИЗВОДСТВУ

За 1986 год выполнен план по подаче и внедрению рационализаторских предложений на заводе БВК. Получен экономический эффект 210 тысяч рублей, что превышает план на 10 тысяч рублей.

Но не все шло в рационализаторской работе, как хотелось бы, не все соответствовало ускорению. Так, 1-е полугодие не дало почти никакого сдвига в работе, была получена лишь пятая часть запланированного экономического эффекта. Во втором полугодии и в основном в 4-м квартале положение стало выправляться. Вопросы об улучшении рационализаторской работы в подразделениях завода поднимались дважды на общих партийных собраниях и на расширенном заседании технического совета. И как следствие — выполнение годового плана.

В прошедшем году был пройден замечательный рубеж — подано рационализаторское предложение за № 1000 со дня работы завода. Благодаря тесным контактам с научно-исследовательскими институтами на заводе в 1986 году

были использованы 2 изобретения, и на этот год планируется внедрение еще двух.

Использование изобретений и рационализаторских предложений заметно отразилось на выполнении производственного плана, на количестве сэкономленных топливно-энергетических ресурсов, материалов, решена часть вопросов по охране окружающей среды, по улучшению условий труда. Активную помощь в рационализаторской работе цехам оказывает инженер по рационализации А. С. Антипова.

Одним из лучших рационализаторов завода является механик цеха 3-4 Панчук И. Я. Именно его предложение заняло первое место во внутривзаводском конкурсе на лучшее рационализаторское предложение. Отлично потрудились рационализаторы электроцеха (начальник цеха М. М. Горбатенко) и цеха КИПиА (начальник В. А. Пермяков).

А. МЕДВЕДЕВ,
председатель совета ВОИР завода БВК.



Тридцать лет проработав в цехе 46 коксоголового завода машинист, ветеран труда Иван Петрович Зарубин. За большие достижения в трудовой и общественной деятельности награжден знаком ударника 11-й пятилетки и медалью «За доблестный труд».

Иван Петрович часто встречается с молодежью, рассказывает им о боях на Дальнем Востоке, где он, лейтенант, командир взвода танков Т-34, освобождал Маньчжурию от японских захватчиков. В память об этом у него медаль «За боевые заслуги», а всего у бывшего фронтовика 7 военных наград. Недавно ветерана труда и войны товарищи с почетом проводили на заслуженный отдых.

На снимке: И. П. Зарубин.

Фото И. АМОСОВА.

ПЕРСОНАЛЬНОЕ

ДЕЛО

Заявление:

«Мы, рабочие Ангарского завода химических реактивов В. Новиков, И. Есин, В. Зайцев, В. Шестопапов, были направлены на сельскохозяйственные работы в совхоз «Харетский» в качестве механизаторов по заготовке сена. По положению нам выделяется тушенка, но мы до сих пор не получили ни одной банки, хотя работаем с 7 июня 1986 года». Подпись. 29 августа 1986 года.

Заявление:

«Мы, рабочие цеха 10 В. Халбаев, Г. Пилипенко, в 1985 году были направлены на заготовку сена. В процессе работы обращались к Чичигину по выделению нам мясных продуктов. Мясных консервов выделено не было. Была оказана материальная помощь для покупки мяса на рынке» Подпись.

Из характеристики:

«Чичигин Георгий Дмитриевич, 1932 года рождения, русский, член КПСС с 1959 года, начальник отдела АЗР. Был начальником ремонтно-механического цеха, зам. главного механика. Активно участвовал в общественной жизни, редактировал стенгазету, имеет ряд поощрений. В должности зам. главного механика проявил слабые технические знания, неумение работать с технической документацией, не принципиален.

Чичигин, являясь ответственным от завода за оказание шефской помощи селу, совершил аморальный проступок, выразившийся в присвоении мясных продуктов, предназначенных для рабочих».

Подпись: Н. М. Авдеев, секретарь парткома завода, В. Г. Стерхов, председатель профкома. Директор завода В. В. Кузин подписать данную характеристику отказался.

Из протокола заводского открытого партийного собрания:

Н. М. Авдеев: «2 сентября 1986 года на заседании партбюро было рассмотрено персональное дело члена КПСС Г. Д. Чичигина по заявлению рабочих в Центральный районный комитет партии. По докладу разобравшей дело комиссии и объяснению Чичигина, партбюро решило за незаконное присвоение дефицитного продукта (тушенки) объявить Чичигину строгий выговор с занесением в учетную карточку».

А. К. Татариннов, член партбюро, председатель комиссии: «Наши люди обратились в райком, потому что потеряли веру в администрацию и коммунистов завода, что они им помогут. Ни в 1984-м, ни в 1986 году тушенку и сгущенное молоко никто из заводчан не получал. Комиссия пришла к мнению об исключении Чичигина из рядов КПСС».

Из объяснения Г. Д. Чичигина:

«Являясь ответственным за сельхозработы, получил сведения, что заводу предстоит накопить 135 тонн сена для подшефного совхоза. Но ввиду договорных условий (I) решено было вместо (I) сенокоса подобрать из числа заводчан плотников, штукатуров и т. п. для строительства школы. По требованию директора совхоза направить 16 механизаторов и 10 подсобных рабочих договорились (I) на 6 человек. Считаю, что на партбюро не разобралось детально и вынесло строгое наказание за попытку, что ли, присвоить тушенку. Вину свою признаю. Хотелось сделать как лучше, а вышло — хуже не придумаешь».

Из выступления на открытом партийном собрании.

Г. С. Лорджипанидзе, аппаратчица: «Я считаю, что Чичигин уронил звание партийца, свою честь, запятнал себя как руководитель. Предлагаю выразить ему недоверие и исключить из партии».

А. А. Татариннов, электросварщик:

«Действительно, за этот случай стыдно людям в глаза смотреть. У нас на заводе партийная организация сама по себе, профсоюзная — отделено, администрация — тоже. Администрация не считается с парторганизацией. Вот и получается, что на руководящую работу выдвигаются люди нечистоплотные».

А. Н. Зимаков, начальник отдела кадров:

«Это грязное дело сделано вместе с администрацией. Нечестность с тушенкой превратилась в систему».

Из постановления открытого партсобрания:

«За систематическое получение и присвоение дефицитных товаров: 4 сентября 1984 года — 280 банок тушенки и 140 банок сгущенного молока, 31 августа 1985 года — 440 банок тушенки, 14 августа 1986 года — 139 банок тушенки, 15 августа 1986 года — 290 банок тушенки, за попытку обмана партийного бюро, фальсификацию оправдательных документов Г. Д. Чичигина из рядов КПСС исключить. Предложить руководству завода решить вопрос об освобождении Чичигина от должности начальника отдела».

Добавим, что Г. Д. Чичигин вел себя на собрании нескромно, на вопросы коммунистов отвечал в резкой форме. Например, на вопрос, кто ел

тушенку, последовал ответ: — Кому положено, тот и съел.

Мнение председателя партийной комиссии Центрального РК КПСС С. П. Башты:

«При проверке персонального дела установлены нарушения при оформлении и получении мясных консервов через магазин «Чайка» со стороны Чичигина. Письмо на получение этих продуктов не было зарегистрировано в канцелярии завода. Номер письма вымышлен и представлен самим Чичигиным».

После требования группы рабочих 29 августа 1986 года о выдаче тушенки Чичигин, имея 425 выкупленных в магазине банок консервов, скрыл этот факт и вынудил РК КПСС обязать руководителей магазина выдать дополнительно рабочим 385 банок консервов».

В течение августа Чичигин не раз выезжал в совхоз, где работали заводчане. Но консервы не привозил. Только после жалобы 1 и 2 сентября передал в совхоз 135 банок, 20 штук взял себе, 270 банок находятся на складе завода.

Нарушения, допущенные Чичигиным, стали возможными в результате низкой требовательности и бесконтрольности за деятельностью своего подчиненного со стороны директора завода В. В. Кузина. Он знал, что Чичигин ежегодно получал мясные консервы. Но не требовал использования их по назначению. В ходе рассмотрения дела Кузин встал на защиту Чичигина, пытался запутать рассмотрение дела, отказался подписать характеристику Чичигина, вел себя нескромно, не выступил на партсобрании.

Подчеркнем, что партбюро осталось в стороне от подготовки и проведения сельскохозяйственных работ. Члены партбюро не выезжали на места, не интересовались бытом и питанием работников».

Бюро Центрального районного комитета партии утвердило исключение Г. Д. Чичигина из партии за злоупотребление служебным положением. В. В. Кузину объявлен строгий выговор с занесением в учетную карточку за низкую требовательность и контроль за работой подчиненных, что привело к систематическому использованию не по назначению мясных и молочных консервов».

Сегодня В. В. Кузин уже не директор, а Г. Д. Чичигин работает рядовым инженером в отделе главного механика.

О. ЗАРУБИН.

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

ПОЗИЦИЯ ЖИЛЬЦОВ

Из большого круга проблем, которыми занимается исполком Юго-Западного райсовета, хотелось бы выделить одну, наиболее актуальную для нашего района, — проблему благоустройства. Это и понятно: именно в Юго-Западном районе много строятся новых домов, растут микрорайоны.

Исполком постоянно следит за тем, чтобы жилые кварталы, улицы пополнялись новыми архитектурными формами, посадками и цветами, качественно проводилась работа по благоустройству.

Но мало кому известно, какой это большой участок работы — благоустройство. Как много людей привлекается и сколько средств затрачивается ежегодно!

Вот, например, в этом году внутри жилых массивов Юго-Западного района было высажено 9,2 тысячи деревьев, 21 тысяча кустарников, озеленено 13,9 гектара территории, установлено 495 скамеек и 136 теннисных столов. Обошлось все это в довольно круглую сумму.

Однако кто знает, что удеет к весне! Финансирование благоустроительных работ напоминает иногда бездонную бочку... Если искать виновных, то в первую очередь следует назвать руководителей жилищных органов и с них спросить за бесхозяйственность и бесконтрольность.

Но это одна сторона. Есть другая. Нередко случается так: ходят по инстанциям возмущенные люди и жалуются на то, что в их дворе давно детскую площадку не ремонтировали, или на то, что деревья поломаны, а двор непригляден и неухожен. Позиция таких жильцов слишком уж беспомощна, и особенного сочувствия не вызывает.

Главным-давно был бы благоустроен двор, да еще как благоустроен, если бы, никого не дожидаясь, жители сами взялись за дело. Спросите любого председателя домового комитета, сколько усилий приходится обычно затрачивать, чтобы вытащить из квартир на субботник с десятком жильцов, и что в конце концов из этого получается.

При таком отношении даже там, где ЖЭК регулярно по плану проводят ремонтные работы, через несколько месяцев все приходит в первоначальное состояние. Одним ЖЭКом дела не поправишь. Требуется встречное движение со стороны жителей.

Организовать это встречное движение могут и должны наши депутаты и депутатские группы.

Взять, к примеру, четвертую депутатскую группу, возглавляемую Л. К. Фискиной. Одна из ее подгрупп полностью взяла на себя вопросы санитарного состояния, благоустройства, озеленения и контроль за организацией соцсервиса на лучший микрорайон, дом, подъезд, балкон. Эта же подгруппа отвечает за подготовку жилого фонда к зиме. Работают депутаты кропотливо, настойчиво, и результаты есть: отремонтирован ливневый колодец возле 21 дома в 9-м микрорайоне, заменена система отопления в 89-м доме и т. д.

Депутатская группа № 9, которой руководит Л. В. Мясников, работает в тесном контакте с общественностью микрорайона и базовым предприятием — заводом БВК. Проверят жилье, объекты соцкультбыта по подготовке к зиме, по итогам проверок заслушиваются руководители, принимаются конкретные меры.

Безусловно, не у всех депутатских групп благоустройство стало предметом неустанной заботы. Так, например, на очень низком уровне деятельность депутатской группы № 16 поселка Савватеевка по благоустройству и сохранности жилого фонда.

Очень хочется, чтобы наши жилищные органы переняли положительный опыт Иркутска. Там жилые дома переданы на общественную сохранность. В спецдоговоре обязанности обеих сторон оговорены. Например, ремонтная бригада, состоящая из самих жильцов, обязуется производить мелкий ремонт, а необходимыми материалами, инструментами обеспечивает ЖЭК. Жильцы обязуются следить за порядком в том же подъезде, а ЖЭК — четко и своевременно реагировать на все пожелания жильцов.

Перед нами стоят задачи резко улучшить жилищно-бытовые условия граждан — бесперебойно обеспечивать квартиры, предприятия теплом, газом, электроэнергией, горячей и холодной водой, не забывая об экономном расходовании всех ресурсов.

Г. КУЗНЕЦОВА,
зав. отделом коммунального хозяйства Юго-Западного райисполкома.

- Человек и его работа
- Испортили праздник
- Пьянству—бой
- Из зала суда
- Мнение читателя

Письма нравственности

Выпуск № 43

СЧАСТЛИВАЯ СУДЬБА

Моя судьба сложилась так, что я, здоровая 34-летняя женщина, в прошлом спортсменка, вдруг совершенно неожиданно для себя и своих близких заболела после рождения младшей дочери 3 года назад. Живу постоянно в Улан-Удэ и, естественно, обратилась к врачам по месту жительства. И, как теперь понимаю, недостаточное внимание, а если точнее, преступная (не побоюсь этого слова) невнимательность к моей болезни, а самое страшное — профессиональная некомпетентность едва не стоила мне жизни.

Но вот впервые для меня в устах моих друзей и знакомых прозвучало имя Кулинич Светланы Ивановны. Сейчас, спустя три года, когда самое тяжелое для меня позади, понимаю, какая счастливая судьба привела меня к ней.

Казалось бы, несовместимые понятия: «онкология» и «счастливая судьба». Но я смело могу утверждать, что все пациентки С. И. Кулинич считают за большую удачу, если попадают к ней. Более 20 лет оперирует Светлана Ивановна, и добрая слава освещает ее имя и в Бурятии, где она долго работала в онкодиспансере, и в Иркутске, а теперь и в Ангарске.

По себе знаю, как важно для потрясенного больного в этом лечебном заведении внимание врача, участливость без жалости, всегда ровное, хорошее настроение, которое передается пациентам, а еще — психологический настрой на выздоровление, которому доктор С. И. Кулинич придает особое значение.

Я пишу сейчас общими словами, а ведь за ними — ежедневное, ежечасное общение с больными, запуганными собственной болезнью. Сколько сил и человеколюбия надо иметь, чтобы так последовательно выполнять свой врачебный долг!

С. И. Кулинич не просто врач. Она доцент Иркутского института усовершенствования врачей, кандидат медицинских наук. А это значит, что она ведет еще и исследовательскую работу, внедряет новые методики, пишет научные статьи, выступает с докладами. И обу-

чает врачей-гинекологов во многих городах страны.

Такой курс, который читает она, организованный по ее инициативе на базе кафедры онкохирургии ГИДУВа и Ангарского онкодиспансера, — второй в стране. Принципиальная позиция Светланы Ивановны, которой она постоянно верна, заключается в том, чтобы онкология, лечащую недуг, сделать профилактической. Чтобы врачи-гинекологи считали не только возможным, но почитали бы своим врачебным и гражданским долгом распознавание и выявление заболеваний на ранней стадии, чтобы не было таких случаев, как со мной.

Ну и, наконец, Светлана Ивановна Кулинич — удивительно обаятельный человек. Красивая, веселая, любит искусство, театр, книги, путешествия, музеи. За время нашего знакомства мы много раз имели возможность беседовать с ней, и во всем, о чем я сейчас пишу, убедилась сполна. Конечно, я несколько субъективна, но уверена, что такие глубокие и озорные личности, как доктор Кулинич, должны служить примером.

Н. КОМИССАРОВА.
г. Улан-Удэ.

В двух измерениях

РОМАН Владимира Карнаухова «Не умирайте с секретаршей Танечкой» напечатан в журнале «Сибирские огни» (№№ 10—11, 1986 г.), в нем подняты нравственные проблемы, одна из которых — бездуховность в семейных отношениях. Автор пытается проследить поведение человека в экстремальных условиях, когда раскрываются сущность его характера, истинные отношения к близким, родственникам, сослуживцам.

Об Евгении Аркадьевне, одной из героинь романа, автор говорит, что она была «уве-

рена в себе в любом случае жизни». Внешне благопристойная семья. Она — директор драматического театра, погибший муж — ректор университета. Двое детей. Завидовали люди до тех пор, пока не грянула нелепая беда. Насколько неожиданным оказался этот итог, пытается проследить автор.

Необычен сюжет романа. Повествование ведется в двух временных измерениях. «Время от Вацлава» и «Время от Танечки». Таким образом чередуется изложение событий. В главах «Времени от Вац-

лава» — о делах, которые развернулись вокруг похорон бывшего ректора. Проходит много лиц: родные, близкие, знакомые, сотрудники. Их мысли и действия, поведение дают понять, как они относились к умершему, что дорого им, а чего они боятся.

Смерть мужа стала для Евгении Аркадьевны рубежом, с которого необходимо сделать выводы о своей жизни. Перебрав дни и годы семейной жизни, она не находит того, о чем можно было бы с гордостью рассказать людям.

Автор пишет, что «дней

прошедших было немало, дней забывшихся — ни одного». Так кто же виноват в этом? Ведь Евгения Аркадьевна все делала в своей жизни правильно, даже мужа она «вычислила» из множества поклонников, «вычислила» его возможности, а заодно и свои, пройдя путь от статиста в театре до директора. Но жизнь не приняла ее вычислений. Бездуховность — главная причина печального исхода.

Другая повествовательная нить: «Время от Танечки». Здесь тоже идет подведение итогов. Эти «итоги» подводит муж Танечки. И здесь, как выясняется, из всей бурной жизни вспомнить нечего. Та же бездуховность виной легла на плечи живущих.

«Давайте же начнем новый счет времени, где все будет добрее, внимательнее по отношению друг к другу, к своим близким. Нельзя вычитать жизнь, но в наших силах прожить ее по совести», — говорит автор.

Владимир Карнаухов, автор романа «Не умирайте с секретаршей Танечкой», родился в 1947 году в Черемухове. Окончив Иркутский госуниверситет, работает журналистом. Автор повести «Кто-то должен ждать», рассказов, очерков, публикуемых в журналах «Сибирские огни», «Волга», «Байкал», «Человек и закон».

В. УДРУЖЕВА,
старший библиограф библиотеки профкома п-о «Ангарскнефтеоргсинтеза».

При рассмотрении уголовных дел суд тщательным образом выясняет причины и условия совершения преступления. Вскрываются причины, способствовавшие правонарушению, пробелы в воспитании. Нередко совершенно правонарушений способствуют родители.

Вот пример: любящие родители приобрели в кредит дорогую игрушку своему сыну, учащемуся дневного отделения политехнического техникума Шпакову И. И. — мотоцикл марки ИЖ-ЮП-5К.

Еще родители не выплатили кредит за мотоцикл, как сын, не оценив их заботу, стал бросать его без присмотра. Догадливые родители застраховали мотоцикл, чтобы впредь сохранить вещь, уберечь от кражи, научить сына бережно относиться к дорогой игрушке. В очередной раз, оставив мотоцикл во

дворе без присмотра, Шпаков спал дома спокойно. Утром он обнаружил, что с мотоцикла отвинтили кое-какие детали, обрезали провода. Шпаков пошел в мялницю и за-

ЛОЖНЫЙ ДОНОС

явил, что... мотоцикл похищен!

При приеме письменного заявления Шпакова предупредили об ответственности за заведомо ложный донос, но Шпаков уверял, что кража была!

Шпаков написал заявление в инспекцию Гостраха с просьбой выплатить страховую сумму за похищенный мото-

цикл, но там потребовали очевидцев. Требования инспекции он сообщил Постникову и Махонькину. Работа по разборке мотоцикла шла к завершению.

Из протокола допроса Махонькина: «Колеса и бак от мотоцикла оставили в гараже, часть запчастей Шпаков отнес в свой гараж, раму бросили в лесу». Все было обшлось «удачно», но, возвращаясь с Махонькиным поздно ночью с деталями от мотоцикла, Шпаков был задержан сотрудниками мялницы.

Шпаков, как говорится, пойман с поличным. Заведомо ложный донос и покушение на хищение государственного имущества — страховая сумма привела его на скамью подсудимых.

А. ДЕДУРА,
народный судья Центрального района.

У ЗАКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ...

Хочу рассказать о том, как прошел 3 января новогодний праздник для детей работников нашей экспедиции.

Не имея собственного актового зала, мы договорились о проведении детского праздника с заведующей кафе «Морозко» еще в ноябре 1986 года. При встрече мы обговорили день и час праздника, уточнили меню и 29 декабря уплатили деньги.

К 12 часам 3 января все дети — 60 человек и их родители, несмотря на 35-градусный мороз, приехали в кафе, но обнаружили закрытые двери. Тщетно стучали и дол-

го ждали на морозе. Грелась в хлебном магазине, в подъезде соседнего дома. Не верилось, что нас обманули.

Дети с костюмами для утренника так ждали праздника! В кафе не было никого из персонала и 2 января. Наш представитель звонила заведующей целый день, чтобы напомнить о празднике 3 января, но в кафе был нерабочий день.

Благодаря инициативе наших женщин детей приютили и обогрели работники столовой № 33. Как смогли, мы поздравили детей. Но чувство досады и горечи не дает покоя. Кто же виноват в случившемся?

Т. ДАНИЛОВА,
заместитель председателя профкома.

ПОСЛЕДНИЙ ГЛОТОК...

Было за полночь, в гости Артемовых стали расходиться.

— Ваня, пойдем, поздно уже, — теревала жена.

— Да подожди ты, тут последний глоток остался, — взглянул Иван в рюмку с вином.

— Папа, ну пошли, папоч-

ка, — обняла за шею отца Маринка.

— Ну, в-а-вот, теперь можно и идти, — поставил отец пустую рюмку на стол.

Вскоре они оказались на улице. Морозный зимний воздух ударил в лицо.

— Где тут мой «жигуленок»? — прозвнес Иван Сер-

геевич и стал глазами искать его.

— Во напис-то, посмотри, доченька, — сказала мама.

— Вот она, ласточка моя, — стал поглаживать Иван свой «жигуленок».

— Ваня, а может, мы пешком пойдем с дочкой, — произнесла Елена Петровна.

— Да вы что, впервые я что ли такой? — открыл дверцу машины муж.

Вскоре за окнами машины поплыли дома, деревья. Загорелся впереди желтый глаз светофора. Иван Сергеевич решил проскочить и прибавил газ.

А в это время сбоку перекрестка ехал автомобиль «ЗИЛ-130». Шофер его, видимо, тоже рискнул проскочить на желтый. Расстояние между ними быстро сократилось...

Ма-ма!.. — раздался последний крик дочери — и все смолкло.

Очнулся Иван Сергеевич на следующий день в больницы палате. Пробыта голова, сломана рука. За стеной, в соседней палате, лежала со сломанными ногами его жена. А вот Мариночка... Не приходя в сознание, она скончалась.

В. КУЗНЕЦОВ,
район.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 21 января

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.30 — «Время», 9.15 — Мультфильмы, 9.40 — Встреча школьников с Героем Социалистического Труда, бригадиром докеров Ильичевского морского торгового порта А. А. Барановским, 10.20 — Концерт, 10.50 — Герои С. Михалко на экране, «Вой под Соколом», Худ. фильм, 12.05 — Сегодня в мире, 17.00 — Новости, 17.15 — «Здравствуй, музыка!» Передача для детей, 18.05 — «Уроки истории», Тележурнал, 18.50 — Концерт, 19.25 — «Наш сад», 19.55 — «Родина любимая моя», Фотоконкурс, 20.30 — Премьера мультфильма «Новогодняя сказка», 20.40 — Новости, 20.50 — «Штрихи к портрету В. И. Ленина», Худ. фильм, 22.00 — Четвертый «Коммуна ВХУТЕМАС», 22.00 — «Время», 22.35 — Премьера научно-популярного фильма «Москва... Ленин», 23.20 — Произведения Л. Бетховена исполняет народный артист РСФСР Р. Керер, 23.55 — Сегодня в мире, 00.10 — «Мир и молодежь»

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.15 — Утренняя гимнастика, 9.35, 10.35 — Основы информатики и вычислительной техники, 10 класс, 10.05 — Немецкий язык, 1-й год обучения, 11.05 — Учащимся СПТУ, Этика и психология семейной жизни, 11.30, 12.30 — А. М. Горький, «Детство», 6 класс, 12.00 — Лирика В. Брюсова, 13.00 — «Броненосец «Потемкин», Худ. фильм, 14.45 — «Твоя ленинская библиотека», В. И. Ленин, «Как организовать соревнование?», 15.10 — Новости, 15.15 — «Драматургия и театр», К. Тренев, «Любовь Яровая», 16.05 — «Когда опустился занавес...» (О проблеме взаимоотношения трудных подростков с родителями).

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.20 — Новости Приангарья, 17.30 — «Пионерская орбита», 18.00 — «Дороги творчества», Литературно-художественная программа, 19.00 — «Приангарье», 19.25 — «Городок мастеров»

Репортаж с областной выставки технического творчества и производительного труда школьников, 20.15 — «Экономика: курсом ускорения», Чекочевская система — основа полного хозяйства.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры», 22.00 — «Время», 22.35 — «Пыль под солнцем», Худ. фильм, 00.05 — Играет заслуженный артист РСФСР В. Семенов (баян).

ЧЕТВЕРГ, 22 января

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.30 — «Время», 9.15 — Док. фильм, 9.25 — «Здравствуй, музыка!», 10.10 — «Штрихи к портрету В. И. Ленина», Худ. фильм, 10.50 — Четвертый «Коммуна ВХУТЕМАС», 11.20 — Сегодня в мире, 17.15 — Док. фильм, 17.40 — Концерт, 18.10 — «Современный мир и рабочее движение», 18.40 — «До шестнадцати и старше», 19.25 — Мультфильм, 19.40 — «Почта этих дней», 20.10 — Новости, 20.20 — Фильм-спектакль «Встречная полоса», Автор — А. Борня, 22.00 — «Время», 22.35 — «Камера смотрит в мир», 23.35 — Сегодня в мире, 23.50 — Фильм-концерт «Верни мне музыку».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.35, 10.35 — Общая биология, 10 класс, Визуальная, 10.05, 15.00 — Испанский язык, 11.05 — Учащимся СПТУ, История, Ленинская «Искра», 11.35, 12.30 — Зоология, 7 класс, Сезонные явления в жизни птиц, 12.00 — Научно-популярный фильм, 12.55 — «Девчата», Худ. фильм, 14.30 — История, 10 класс, Углубление общего кризиса капитализма, 15.30 — Новости, 15.35 — «Сельский час».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.40 — Новости Приангарья, 17.50 — «Тропинка в небо», Худ. фильм, 18.30 — «Музыкальная афиша», Выступает музыковед Е. Грибанова, 19.00 — «Приангарье», 19.25 — «В выставочных залах», Народный художник

СССР Илья Глазунов, 20.25 — «За честь Иркутской марки», Производственное объединение «Бельсклес»

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Волейбол, Кубок европейских чемпионов (женщины), ЦСКА — «Руда Гвезд» (ЧССР), 22.00 — «Время», 22.35 — «Пиковая дама», Худ. фильм, 24.00 — «На радость вам», Док. фильм о направлениях современной моды.

ПЯТНИЦА, 23 января

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.30 — «Время», 9.15 — А. Борня, «Встречная полоса», Фильм-спектакль, 10.35 — «Мир и молодежь», 11.30 — Док. фильм, 12.35 — Сегодня в мире, 17.00 — Новости, 17.15 — Герои С. Михалко на экране, «Веселое сновидение, или Смех и слезы», 1-я и 2-я серия, 19.20 — Фильм-концерт, 19.45 — «Объектив», По Пушкинским местам, 20.15 — Мультфильм, 20.20 — Новости, 20.25 — «Правосудие и совесть», Встреча с председателем Верховного суда СССР В. И. Теребяловым, 21.20 — Концерт, 22.00 — «Время», 22.35 — «Такая жесткая игра — хоккей», Худ. фильм, 23.55 — Сегодня в мире, 00.10 — «Владимир Высоцкий», Монолог.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.35, 10.35 — География, 8 класс, Урало-Поволжье, 10.05, 15.05 — Английский язык, 1-й год обучения, 11.05 — Учащимся СПТУ, Обществоведение, Коммунистическая перспектива СССР и необходимость ускорения социально-экономического развития, 11.35, 12.35 — В. Катаев, «Велеет парус одинокий», 5 класс, 12.35 — «Мамин школяр», 13.05 — «Пиковая дама», Худ. фильм, 14.35 — «Призвание», Тележурнал, 15.35 — Новости, 15.40 — «Наука и жизнь».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.25 — Новости Приангарья, 17.35 — «С днем рождения!» Концерт, 18.20 — Док. фильм, 18.50 — «Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.20 — Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра СССР «Берег», Автор — Ю. Бондарев, В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!» 22.00 — «Время», 22.35 — «Играем Шостаковича», О спектакле Московского камерного музыкального театра, 23.45 — Научно-популярный фильм, 23.55 — Концерт,

00.15 — Хоккей, Чемпионат СССР, «Крылья Советов» — «Спартак», 2-й и 3-й периоды.

СУББОТА, 24 января

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.30 — «Время», 9.15 — Док. фильм, 9.50 — Мультфильмы, 10.20 — «Отчего и почему», 10.50 — Поэзия А. Марков, 11.25 — «Изобразительное искусство», 12.10 — «Тревожность — норма жизни», 12.40 — «Ужель та самая Татьяна!» Док. фильм, 13.40 — «Содружество» Тележурнал, 14.10 — Сегодня в мире, 14.30 — «Для всех и для каждого», 15.00 — «Очевидное — невероятное», 16.00 — «Родительский день — суббота», 17.15 — «Творчество народов мира» (Индия), 18.00 — Концерт, 18.20 — «На чьей улице праздник», О культурно-спортивном комплексе турбинного завода Калуги, 19.10 — «3-я студия», Ведущий — политический обозреватель В. Зорин, 20.05 — Новости, 20.10 — К юбилею Великого Октября «История немеркнущие строки», Худ. фильм «Свой спел чужих, чужой среди своих», 22.00 — «Время», 22.35 — «В субботу вечером» «Суэта вокруг кота» Эстрадно-развлекательная программа, 00.35 — Новости, 00.40 — Конькобежный спорт Чемпионат Европы (мужчины), Передача из Норвегии.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.35 — Выступление ансамбля «Янгикала», 9.55 — Ритмическая гимнастика, 10.25 — «Утренняя почта», 10.55 — «Коллежский регистратор», Худ. фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

12.05 — «Приангарье», 12.40 — Концерт, 13.15 — «Субботняя почта», 14.10 — Док. фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

14.45 — «Успех», Худ. фильм, 16.15 — Концерт, 16.55 — Передача, посвященная кинофестивалю «Союзмультфильм», 17.40 — «Восточный синдром», Док. фильм, 18.35 — Музыкальная передача для юношества, 20.40 — «Путешествие в Коломну», Научно-популярный фильм, 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Рекламы, 21.20 — Конькобежный спорт, Чемпионат Европы (мужчины), Передача из Норвегии, 21.50 — Научно-популярный фильм, 22.00 — «Время», 22.35 — «Неподсуден», Худ. фильм, 24.00 — «У карты Подмоськовья», По Пушкинским местам.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 января

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.30 — «Время», 9.15 — Научно-популярный фильм, 9.40 — Ритмическая гимнастика, 10.25 — Тираж «Спортлото», 11.10 — «Служу Советскому Союзу!», 12.10 — «Утренняя почта», 12.40 — «Клуб путешественников», 13.40 — «Музыкальный класс», 14.10 — «Сельский час», 15.10 — «Здоровье», 15.55 — Всесоюзный телевизионный конкурс «Товарищ песня», Передача из Харькова, 16.35 — «В гости у наших», Худ. фильм, «Руслан и Людмила», 1-я и 2-я серия, 19.00 — Международная программа, 19.45 — «Мир растений», 20.30 — Короткометражные худ. фильмы «Гроссмейстер всегда терпит», «Таинственный агент», 22.00 — «Время», 22.35 — «Музыка и мы», 23.45 — Научно-популярный фильм, 00.05 — Новости, 00.10 — Конькобежный спорт, Чемпионат Европы (мужчины), Передача из Норвегии.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.15 — «На зарядку становись!», 9.35 — «Неподсуден», Худ. фильм, 10.55 — Программа Азербайджанского телевидения, 12.00 — «Мамин школяр», 12.30 — «Земные и небесные приключения», Худ. фильм, 13.35 — «В мире животных», 14.35 — «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры», С. В. Рахманинов, 15.20 — «Родняки», 15.50 — «Расказывают наши корреспонденты», 15.50 — «Человек и закон», 16.20 — «Зеркало сцены», Театральное обозрение, 17.40 — Классическая борьба, Чемпионат СССР, Передача из Омска, 18.10 — Велокросс Чемпионат мира, Передача из ЧССР, 18.40 — Фехтование, Международный турнир «Московская сабля», 19.10 — Реклама, 19.15 — «Как глоток чистой воды», О народных промыслах, 19.35 — «Сибирь на экране», Киножурнал, 19.45 — «Все любят цирк», 20.25 — «Мир и молодежь», 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 — Док. фильм, 21.35 — Концерт, 22.00 — «Время», 22.35 — «Песочные часы», Худ. фильм, 24.00 — «Изобразительное искусство», Обозрение.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Ателье бытовых услуг принимает объявления по подбору жилплощади на обмен и о продаже имущества. Объявления помещаются на специальных стендах в восьми районах города.

Желающих воспользоваться услугами по обмену и подбору жилплощади приглашаем по адресам: ул. Ленина, 46, тел.: 2-33-02; квартал 211, дом 7, тел.: 4-10-93; 15-й микрорайон, 12, тел.: 9-71-04. (0795)

Переплетная мастерская принимает заказы от населения на следующие виды работ: реставрация, переплетение книг, журналов, брошюрочные, окантовочные работы, наклеивание плакатов, изготовление папок.

Адрес мастерской: 6-й микрорайон, дом 11, тел.: 6-08-33.

Пользуйтесь услугами салонов «Шейте сами!»

Квалифицированные закройщицы для вас, МОЛОДОЖЕНЫ!

Комфортабельная машина «Чайка» черного цвета, шестиместная, со свадебным украшением, удобно и красиво дополнит свадебный кортеж. Этот же автомобиль по понедельникам, вторникам и средам используется для доставки из родильного дома счастливых мам с новорожденными.

Желающих выкатать автомашину приглашаем во Дворец бракосочетания, каб. 4, тел.: 8-20-17, адрес: ул. Ворошилова 12, тел.: 2-33-02. (008)

ки помогут вам подобрать фасон, раскроить ткань, обработать срезы края изделия, сметать и провести примерку.

Адреса: 15-й микрорайон, 12, тел.: 9-71-04; пр. К. Маркса, 87, тел.: 3-22-13 (остановка трамвая «Байкальск»), квартал 211, дом 7, тел.: 4-10-93; ул. Ленина, 46, тел.: 2-33-02. Служба семьи: 18-й микрорайон, тел.: 9-15-81, 9-16-17. (0796)

Городская бильярдная работает с 11 до 23 часов ежедневно, кроме понедельника. (0797)

Квалифицированные машинистки снимут копии с документов, выполнят машинописные работы в салоне по адресу: ул. Ленина, 46 и в нотариальной городской конторе.

Объявляется набор на курсы фотолюбителей. За справками обращаться: 211-й квартал, дом 7, тел.: 4-10-93. (0798)

В четверг, 22 января, в 18 часов в Доме политпросвещения состоится заседание литобъединения.

ВНИМАНИЮ АНГАРЧАН!

Ангарская фабрика ремонта и пошива обуви извещает население города, что мастерские по ремонту обуви в настоящее время не загружены работой. Спешите отремонтировать свою обувь, экономьте свое время! Мастерские по ремонту обуви расположены: № 1 — кв. 74, дом 4; № 2 — кв. 52, дом 5; № 3 — кв. 212, дом 7, телефон: 4-11-64; № 4 — 12-й микрорайон, торговый центр, телефон: 6-05-51; № 6 — кв. 88, дом 10, телефон: 3-54-38; № 7 — 15-й микрорайон, дом 30; мастерская по ремонту кожаных изделий — кв. 177, дом 7. В мастерских вам могут оказать следующие виды услуг: замена застежек «молнии», набоек, супинаторов, укрепления каблучков и подошвы, поставка заплатки на изношенные участки обуви, подшить валенки и унты, заменить мягкий задник, фурнитуру, ремешки, отремонтировать кожаные изделия. (0750)

ПОМОГИТЕ СЛЕДСТВИЮ

УВД г. Ангарска устанавливает личность неизвестной женщины, скончавшейся 7 января 1987 г. в пос. Китой.

Ее приметы: возраст на вид 50—60 лет, рост 160 см., волосы крашенные каштанового цвета, выщипаны, лицо треугольной формы, среднего телосложения.

Особые приметы: не имеет зубов. Одеты: платок оранжевый, пальто темно-синее демисезонное, кофта красная, свитер черный, юбка коричневая с цветками, брюки темно-зеленые, сапоги анжине на молнии, черного цвета. При себе имела следующие вещи: деревянный ящик, обшитый тканью в виде посылки, сумка красная с надписью «Мальборо», две болоньевые сумки.

Граждан, знавших и видевших женщину с 4 по 6 января 1987 г. в электричке, автобусе, трамвае, а также в других местах, просим сообщить в УВД: 205-й квартал, кабинет № 20, тел.: 4-39-11, 4-15-20, 02.

ИЗВЕЩЕНИЕ
Юго-Западный РК ВЛКСМ переехал в новое здание по ул. Коминтерна (напротив кинотеатра «Родина»). Телефоны прежние.

РК ВЛКСМ.

МЕНЯЕМ

Двухкомнатную полнометражную квартиру (32,6 кв. м, 3-й этаж, балкон) на две однокомнатные. Адрес: 81-17-13 (в любое время). Тел.: 2-38-51 (после 20 часов).

Трехкомнатную (42,7 кв. м, телефон) и однокомнатную (18 кв. м) квартиры на две двухкомнатные. Адрес: 19-9-40. (92)

Комнату (17,5 кв. м, в квартире на 2 хозяина) на отдельную жилплощадь. Телефон: 9-10-61 (в любое время). (98)

Двухкомнатную квартиру в г. Брежнев на трехкомнатную или двухкомнатную крупногабаритную в Ангарске. Тел.: 4-95-65. (99)

Сниму в аренду жилплощадь (мужчина). Тел.: 8-19-00 (после 18 часов). (98)

Снимем в аренду квартиру на год и более. Семья—3 человека. Тел.: 4-41-45 (в любое время). (111)

Срочно сниму отдельную жилплощадь. Семья—3 человека. Возможна оплата вперед. Тел.: 4-31-51, спросить Николая. (114)

Снимем в аренду жилплощадь. Семья—3 человека. Тел.: 6-91-94 (после 18 часов). (123)

Коллектив КМТС в ремонте урса АУС выражает искреннее соболезнование бухгалтеру доктору Ютковой Надежде Александровне в связи со смертью матери.

КИНО

«РОДИНА» — Размах крыльев, 10, 12, 14 (удл.), 16-20, 21-20, Борис Годунов (3 серия), 18-10, Автоответчик: 3-04-98.

«МРР» — Вспышка в Гаграх, 10, 12, 14, 16, 18 (удл.), 20-10, 21-20, Автоответчик: 5-22-48.

«ИЮНЬ» — Ой, уж эта Настя! 10, 12, 14, С тобой меня радует мир (дети до 16 лет не допускаются), 18 (удл.), 20-10, 21-30, Автоответчик: 2-35-04.

«ОКТАБРЬ» — Завещание, 18, 18, 17, У оврага (3 серия), 19-30.

«ЮНОСТЬ» — Вал «Луч» — Крик о помощи, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40, Зал «Восход» — Серабриные трубы, 9-40, 13-30, 18, Жалоба, 11, 17 (удл.), 19-10, 21, Автоответчик: 4-00-22.

«ПОВЕДА» — Плата за проезд, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-30.

«КОМСОМОЛЦ» — Прости (дети до 16 лет не допускаются), 16, 18, 20 (удл.), Ученик декабря, 14.

«ГРЕНАДА» — Детство Вамби, 10, 12, 14, 16, Спартак (3 серия), 18, 21.